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Το ουκρανικό μαχητικό Su-27 καταρρίφθηκε από 
την Ουκρανική αεράμυνα!
/ Επικαιρότητα
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Από την Ουκρανική αεράμυνα καταρρίφθηκε το ουκρανικό μαχητικό Su-
27, όπως δήλωσε στο RIA Novosti πηγή του ρωσικού υπουργείου Άμυνας, 
που διέψευσε τις πληροφορίες για χτυπήματα των ρωσικών ενόπλων 
δυνάμεων στο Κίεβο.

Επιμέλεια-Μετάφραση: Ευγενία Δίτσα

Νωρίτερα, ο πρόεδρος της Ουκρανίας, Βολοντίμιρ Ζελένσκι, είχε παρομοιάσει 
τους υποτιθέμενους -κατά το υπουργείο Άμυνας της Ρωσίας πάντα- 
βομβαρδισμούς σε κατοικημένες περιοχές της πόλης, με το τι έγινε το 1941 στον 
Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο».

«Καμία επίθεση με πυραύλους στο Κίεβο, τον ηρωισμό του οποίου κατά τη διάρκεια 
του Μεγάλου Πατριωτικού Πολέμου θυμήθηκε τελικά ο Βλαντιμίρ Ζελένσκι, δεν 
πραγματοποιήθηκε από τις ρωσικές ένοπλες δυνάμεις», είπε η πηγή.

«Χθες το βράδυ, ένα μαχητικό Su-27 της Ουκρανικής Πολεμικής Αεροπορίας 
εκτέλεσε αποστολές εναέριας περιπολίας πάνω από το Κίεβο. Κατά λάθος, ένα από 
τα ουκρανικά συστήματα αντιαεροπορικής άμυνας κοντά στο Κίεβο το αναγνώρισε 
ως στόχο και επιτέθηκε με τακτικά μέσα». είπε η πηγή.

Από αυτή την άποψη, πρόσθεσε, υπάρχει πράγματι μια αναλογία με τον Μεγάλο 
Πατριωτικό Πόλεμο, όπως είπε ο Ζελένσκι, ο οποίος έχει κάνει τα πάντα τα 
τελευταία χρόνια για να δοξάσει τους Ουκρανούς Ναζί. Η αναλογία, όμως, δε 
βρίσκεται στο 1941, αλλά στον Νοέμβριο του 1943 και την απελευθέρωση του 
Κιέβου από τον Κόκκινο Στρατό από τους Ναζί κατακτητές», είπε.

Ουκρανοί στρατιώτες παραδίδουν τα όπλα

Στο μεταξύ, σύμφωνα με εκπρόσωπο του Υπουργείου Άμυνας της Ρωσίας, 
περισσότεροι από 150 στρατιώτες και υπάλληλοι διαφόρων υπηρεσιών 
επιβολής του νόμου της Ουκρανίας κατέθεσαν τα όπλα τους.
Τώρα υπογράφουν ότι αρνούνται να συμμετάσχουν στις εχθροπραξίες, ενώ 
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σύντομα θα επιστρέψουν στις οικογένειές τους.
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2022/02/2022_02_25_VSUsite_m3potq0k.0rr.mp4
Στο μεταξύ, ο γραμματέας Τύπου της προεδρίας δήλωσε ότι τα σήματα 
από το Κίεβο θα αναλυθούν, ενώ θεωρούνται «μάλλον μια κίνηση προς 
την κατεύθυνση του θετικού».

Αναφορικά με τις κυρώσεις κατά της Ρωσίας

Όσον αφορά τις κυρώσεις αντιποίνων, είναι επίσης έτοιμες. Δεν θα 
αντικατοπτρίζουν τις κυρώσεις κατά της Ρωσίας, αλλά γνωρίζουμε καλά τις 
αδυναμίες της Δύσης και έχουμε ετοιμάσει επίσης ένα ολόκληρο πακέτο, μια 
ολόκληρη σειρά κυρώσεων που θα εφαρμοστούν εναντίον των κρατών που έχουν 
ανακοινώσει κυρώσεις κατά της Ρωσίας», είπε στους δημοσιογράφους ο πρόεδρος 
του Ομοσπονδιακού Συμβουλίου.
Διαβάστε επίσης:
Πούτιν: «Η Ρωσία είναι διατεθειμένη να πραγματοποιήσει υψηλόβαθμες συζητήσεις 
με την Ουκρανία»

Τσαβούσογλου: Η Τουρκία δεν μπορεί να σταματήσει την πρόσβαση ρωσικών 
πολεμικών πλοίων στη Μαύρη Θάλασσα

Κυρ. Μητσοτάκης: Η Ελλάδα θα σταθεί δίπλα στις ελληνικές κοινότητες της 
Ουκρανίας

Η Ελλάδα ετοιμάζεται για πιθανές προσφυγικές ροές από την Ουκρανία

Ο Ζελένσκι κάλεσε τον Πούτιν σε διαπραγματεύσεις

Ταραγμένη η ουκρανική κοινότητα της Ελλάδας – Επιστρέφουν για Ουκρανία απ’ 
το Μεταξουργείο…
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